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SD8591HD0S1W

Ψυγείο πάγκου 91Lt 
Α+ Class.

*Διαθέσιμο από 30/03

99,90€/τεμ

... για τον εξοπλισμό 
                   του δωματίου

Τραπεζάκι ιστού 
Φ45cm 

87-16-083

8,90€/τεμ

Πολυθρόνα κήπου PP 
τύπου rattan 
σε μπεζ, καφέ ή cappuccino

07.02.0029/30/39

Super
τιμή!

Σκελετός ομπρέλας
Φ2m Fun Palm

87-16-080

38,90€/τεμ Ξαπλώστρα ξύλινη Κρήτη

57-00-620

79,90€/τεμ

Super
τιμή!

15,90€/τεμ

Ιστός ξύλινος
Φ0,08m

87-16-081

7,90€/τεμ

38,90€/τεμ

Κάλυμμα Φ2m
Fun Palm

87-16-078
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Tηγάνι Trendy 
aντικολλητικό
Ø24 τιμή   9,90€
Ø26 τιμή 12,90€

014002201/2301

Κατσαρόλα Zeon ανοξείδωτη 
Ø20cm 	τιμή 19,90€
Ø24cm 	 τιμή 24,90€

015220201/4201

19,90€/Ø20
από

9,90€/Ø24
από

11,90€/τεμ

Τηγάνι Verona Φ28 
βαρέως τύπου 
με γκοφρέ επιφάνεια

4,90€/τεμ

Σουρωτήρι 
μεταλλικό Φ28
Ε-1101

Ποτήρια νερού 
Grand Bar 22cl 
σετ 12τεμ
53156

3,90€/σετ 12
τιμή τεμ 0,32€

Ποτήριa Hill
20,5cl τιμή 0,60€ 
26,6cl τιμή 0,75€
34cl    τιμή 0,85€
54700/53700/51700

0,60€/20,5cl
από

Ποτήρι κρασιού
Kouros 16,5cl
σετ 6 τεμ
94502-SC6B8

Ποτήριa King 
35cl τιμή 0,50€
41cl τιμή 0,55€
93012, 91012

0,50€/35cl
από 0,90€/35cl

Ποτήρι ουίσκι 
Royal 30,5cl

53500

3,50€/σετ 6
τιμή τεμ 0,58€

1,90€/σετ 6
τιμή τεμ 0,32€

Ποτήρια νερού διάφανα
διάφορα σχέδια
σετ 6τεμ
03-950-2503/2513/3080

5,90€/σετ 6
τιμή τεμ 0,98€

Φλυτζάνια 220ml 
σετ 6 τεμ

03-950-3007/10

Κατσαρόλα Verona από 
ατσάλι, πάτο αλουμινίου & 

inox λεπτομέρειες
Ø20cm 	τιμή 12,90€
Ø24cm 	 τιμή 14,90€

12,90€/Ø20
από

Μπρίκι Νο12
Ε-1782

2,90€/τεμ*Διαθέσιμο από 14/03

1,00€/τεμ

Μπουκάλι 
νερού 1Lt
Ε-2510

*Διαθέσιμο από 14/03
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Tηγάνι Trendy 
aντικολλητικό
Ø24 τιμή   9,90€
Ø26 τιμή 12,90€

014002201/2301

Μαχαιροπίρουνα inox Venero
Γλυκού 	  1,40€/σετ 3τεμ
Φαγητού  1,50€/σετ 3τεμ

01.12.0083/84/80/79/81

Πιάτα “Ebro” οπαλίνα
Ø20cm φρούτου
Ø24cm βαθύ
Ø26cm ρηχό

00.52333/4/7

Ποτήρι κρασιού
Kouros 16,5cl
σετ 6 τεμ

1,00€/τεμ

1,40€/σετ 3
τιμή τεμ 0,47€

από

2,90€/τεμ

Πιατοθήκη μονή πλαστική
σε καφέ ή λευκό

32-800-0701, 07.15.0015

07.15.0041/2

Κάδος απορριμάτων
120Lt  34,90€
240Lt  49,90€

34,90€/τεμ
από

8,40€/τεμ

40-04-105

Δοχείο απορριμάτων
με σχοινί 12Lt

7,90€/τεμ

315-*

Δοχείο απορριμάτων 70Lt
με αιωρούμενο καπάκι

446-*

Δοχείο απορριμάτων 
28Lt με πεντάλ 
σε λευκό & σομόν

12,90€/τεμ

01-0172

Κάδος πεντάλ 30Lt
ίνοξ ματ Soft Close

45,90€/τεμ

85-16-258

Κάδος ανακύκλωσης
60Lt πλαστικός 
με άνοιγμα

12,90€/τεμ

Νεροσυλλέκτης
60χ54cm   τιμή 6,40€
80χ54cm   τιμή 7,40€
90χ54cm   τιμή 8,20€
100χ54cm τιμή 6,90€

40-02-313/0/1/2

6,40€/τεμ
από

Γυάλινο μπολ
σαλάτας Υ15cm

03-950-2055

2,20€/τεμ

Μπρίκι Νο12

Super
τιμή!



Hλεκτρική εστία εμαγιέ
•	 1950W με θερμοστάτη τιμή 53,90€
•	 2500W με θερμοστάτη τιμή 58,90€

03.300.002/4

Hλεκτρική εστία εμαγιέ
2000W με θερμοστάτη

03.300.009

35-950-0591

Βραστήρας 2200W 
1,8Lt ανοξείδωτος

SD8591HD0S1W

Ψυγείο πάγκου 91Lt 
•	 Χωριτ. συντήρησης: 79 lt
•	 Χωριτ. κατάψυξης: 12 lt
•	 Ετήσια κατ. ενέργ.: 113 kWh
•	 Επίπεδο θορύβου: 40dB
•	 Ενεργειακή κλάση: A+
•	 LED φωτισμός
•	 Διαστάσεις: 84x48x45cm

CM50B

Mini Bar βιτρίνα 50Lt 
•	 Χωριτ. συντήρησης: 50 lt
•	 Σύστημα ψύξης: στατικό
•	 Επίπεδο θορύβου:  42 dB
•	 Ενεργειακή κλάση: A +
•	 Διαστάσεις: Υ51x45x45cm

Αναμεικτική μπαταρία 
με κεραμικό δίσκο Sereno

68-00700

Νεροχύτης 
μία γούρνα 
46x40x16cm 

*Συμπεριλαμβάνονται 
βαλβίδα 3 1/2’’ & σιφώνι

Αναμεικτική μπαταρία 
με κεραμικό δίσκο Accel

26,00€/τεμ

22,50€/τεμ

6,99€/τεμ

39,90€/τεμ

53,90€/τεμ
από

Hλεκτρική εστία
2500W 

45-18-060

29,90€/τεμ

99,90€/τεμ

109,00€/τεμ

26,90€/τεμ
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Νεροχύτης 
1B 1D
78x44cm

*Στην τιμή περιλαμβάνεται 
η αξία της βαλβίδας

29,90€/τεμ

*Διαθέσιμο από 30/03

Super
τιμή!



Mini Bar βιτρίνα 50Lt 
•	 Χωριτ. συντήρησης: 50 lt
•	 Σύστημα ψύξης: στατικό
•	 Επίπεδο θορύβου:  42 dB
•	 Ενεργειακή κλάση: A +
•	 Διαστάσεις: Υ51x45x45cm

Απορροφητήρας inox
καμινάδα 60cm
1 μοτέρ 110W
x2 LED φωτισμός

45-01-305

Απορροφητήρας συρόμενος 
60cm Slimlux LED φωτισμός

47,90€/τεμ

84,90€/τεμ

Ηλεκτρική εστία ίνοξ 
1500/2000W

79,90€/τεμ

199,00€/τεμ

Αυτόνομη κεραμική εστία 
αφής χωρίς πλαίσιο
•	  4 Ζώνες Highlight: 

2300/1200/1200/1800W
•	 Διαστάσεις: 580 x 510mm
•	 Πλήκτρα αφής
•	 9 επίπεδα λειτουργίας

149,00€/τεμ

Αυτόνομη κεραμική εστία αφής 
χωρίς πλαίσιο
•	 2 Ζώνες Highlight:

1800/ 1200W
•	 Διαστάσεις: 290 x 510mm
•	 Πλήκτρα αφής
•	 9 επίπεδα λειτουργίας

Κεραμική κουζίνα 
•	 Διαστάσεις 60χ60χ85cm
•	 Κεραμική βάση εστιών (4 ζωνών)
•	 Εστίες High-Light
•	 Χωρητικότητα φούρνου 67 lt
•	 9 προγράμματα λειτουργίας
•	 Σταθεροί διακόπτες
•	 Ενεργειακή κλάση Α

438,00€/τεμ199,00€/τεμ

Φούρνος άνω πάγκου 
Inox 
•	 Ενεργειακή κλάση: Α
•	 Διαστάσεις: 595 x 595 x 570mm
•	 Προγράμματα λειτουργίας: 6
•	 Χωρητικότητα: 66 λίτρα
•	 Easy to clean εσωτερική επικάλυψη

Νεροχύτης 
μία γούρνα 
46x40x16cm 
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•	 Διαστάσεις γούρνας: 34 x 40 x 15cm
•	 Eστίες: 1500W, 1500W

Πολυκουζινάκια

167,00€/τεμ
από

100 x 60 x 5,5cm τιμή 167€
120 x 60 x 5,5cm τιμή 180€
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E-0937

Απλώστρα τοίχου 
πτυσσόμενη 60cm

6,90€/τεμ

32-18-310

Απλώστρα ρούχων 
Stabilo 18m

7,90€/τεμ

32-18-327

Απλώστρα 
μπαλκονιού 4,5m

3,90€/τεμ

32-18-300

Σιδερώστρα Basic
114χ34xY90cm

19,90€/τεμ

460-*

Καλάθι απλύτων
πλαστικό 52Lt

7,90€/τεμ

003001414

Κουβάς 16Lt 
με στίφτη

2,90€/τεμ

Σκούπα χειρός
Ε-2585

0,90€/τεμ

0,70€/τεμ

Κοντάρι μεταλλικό 
επενδυμένο 130cm 
χοντρή βίδα

00100132

4,80€/τεμ

Σφουγγαρίστρα 
επαγγελματική

401.940

Μεταλλική απλώστρα 
μπαλκονιού 60x93cm

32-01-072

4,90€/τεμ

Ώρα για
μπουγάδα!

45-18-332/3

Ηλεκτρικά σίδερα ατμού 
Arielli ASI
2000W  τιμή 16,90€
2400W  τιμή 18,90€

16,90€/τεμ
από
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8,50€/τεμ

285-*

Πιγκάλ πλαστικό

4,90€/τεμ
455-*,155-*

Πεντάλ πλαστικά
σε λευκό, μπεζ & σομόν
7,0Lt  τιμή 4,90€
7,5Lt  τιμή 6,90€

4,90€/τεμ
από

Ε-1635

Πεντάλ μεταλλικό 5Lt

7,90€/τεμ

003001414

Κουβάς 16Lt 
με στίφτη

138-205, 220-*, 215-*

Πιγκάλ πλαστικό
σε λευκό & μπεζ
ανοιχτού τύπου τιμή 2,90€
κλειστού τύπου τιμή 3,90€

2,90€/τεμ
από

185-*

Πεντάλ πλαστικό 
Soft Close

Ε-1636, Ε-0228

Μεταλλικό πιγκάλ

3,90€/τεμ

02-0202

Πεντάλ ίνοξ 6Lt Soft Close

18,90€/τεμ

Λεκάνη με καζανάκι 
κομπλέ New Zara

30-16-517

54,90€/σετ

Λεκάνη με καζανάκι 
κομπλέ Matisse

172.02.01.00.04

69,90€/σετ

Πλαστικό καζανάκι 
διπλό μπουτόν
56-3050

19,90€/τεμ

Πλαστικά καζανάκια
- Υψηλής πιέσεως
- Μπουτόν διπλής λειτ.
- Γρήγορα & αθόρυβα
Super Eco τιμή 24,90€
2008 τιμή 34,90€

24,90€/τεμ
από

Καπάκι τουαλέτας 
πλαστικό
Ε-1976

3,90€/τεμ

Ε-0240

Πεντάλ 5Lt

5,90€/τεμ
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443.03.30.00.02

Μπαταρία νιπτήρος 
Ecco Nettuno

17,90€/τεμ

36-6090

Μπαταρία νιπτήρος 
Poem Prime

22,90€/τεμ

00-512

Σπιράλ λουτρού

Ε-1406

Σετ 3τεμ τηλέφωνο ντους 
σπιράλ & στήριγμα

2,50€/τεμ 3,90€/σετ

06-1501

Τηλέφωνο μπάνιου

1,90€/τεμ

30-16-531

Μπαταρία λουτρού
Ecco Nettuno με τηλέφωνο
σπιράλ & στήριγμα

24,90€/τεμ

36-6091

Μπαταρία λουτρού
Poem Prime με τηλέφωνο
σπιράλ & στήριγμα

26,90€/τεμ

Νιπτήρες 
Μήλος 35cm      τιμή 16,90€
Τήλος 45cm        τιμή 19,90€
Μύκονος 50cm  τιμή 22,90€

30-16-511/333/331

16,90€/τεμ
από

170.05.00.00.00

Κολόνα νιπτήρα Rossa

Νιπτήρας Rossa 60χ50cm

30-16-332

49,90€/σετ
Έπιπλο μπάνιου  

50cm

29,90€/τεμ

16,90€/τεμ

*Δεν συμπεριλαμβάνονται οι λάμπες

59-7100

21,90€/τεμ

Έπιπλο μπάνιου πλαστικό 
62x9,5χΥ42,5cm

30-16-434

Καθρέπτης με πλαστική 

κορνίζα 52x62cm

4,90€/τεμ

2,50€/τεμ
από

Ε-0268/71/72

Βραχίονες μπάνιου λευκοί 
90-160cm   τιμή 2,50€ 
125-220cm τιμή 3,90€
80χ80cm     τιμή 4,90€

Ε-0261

Κουρτίνα μπάνιου 
υφασμάτινη 180χ180cm
με κρίκους

*Δεν συμπεριλαμβάνεται η λάμπα
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Διαθέτουν:
•	 Γωνιακή είσοδο με 2 σταθερά φύλλα & 2 συρόμενες πόρτες
•	 Μαγνητικό κλείσιμο
•	 Κρύσταλλο ασφαλείας 5 mm
•	 Διπλά ροδάκια στο πάνω μέρος και μονά στο κάτω

Καμπίνα ντουζιέρας ημικυκλική 80cm

Πετσετοθήκη διπλή

24-7210

Πετσετοθήκη μονή

24-7206

24-7202

Χαρτοθήκη

Γάντζος διπλός

24-7201

24-7205

Ποτηροθήκη

Πιάτο
ανταλλακτικό
24-7236

7,90€/τεμ

12,90€/τεμ

3,90€/τεμ

5,90€/τεμ

4,90€/τεμ

1,30€/τεμ

86-22-041

Χαρτοθήκη πλαστική

4,90€/τεμ

30-16-443/35

Κρεμάστρα\εταζέρα
πλαστική

4,90€/τεμ

169,00€/τεμ

44,90€/σετ

06-2030S

Σετ ντουζιέρας Bali

24-7207

Κρίκος

4,90€/τεμ

86-22-043

Σαπουνοθήκη 
πλαστική

3,70€/τεμ

4,90€/τεμ

86-22-069

Σπογγοθήκη
πλαστική

Βάση ντουζιέρας 
ημικυκλική 80cm

74,90€/τεμ

bath

Ποτήρι
ανταλλακτικό

24-7232

1,30€/τεμ

Έπιπλο μπάνιου  

50cm

*Προσαρμόζεται με την 
ήδη υπάρχουσα μπαταρία.
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02.01.0074

79,90€/τεμ
Κρεβάτι 150χ200cm μέταλλο/ξύλο 
με μεταλλικές τάβλες & πλαίσιο

02.01.0075

129,90€/τεμ
Κουκέτα 90χ190cm μέταλλο/ξύλο 
με μεταλλικές τάβλες & πλαίσιο
Δυνατότητα μετατροπής σε 2 μονά κρεβάτια
Στην τιμή δεν συμπεριλαβάνονται τα στρώματα.

Στην τιμή δεν συμπεριλαβάνεται το στρώμα.

Κρεβάτι 160x200cm
με επένδυση τεχνόδερμα
σετ με στρώμα

Σκελετός βαρέως τύπου
Αεριζόμενες τάβλες
Στρώμα Super βαμβακερό

549,00€/σετ

Πολυθρόνα - κρεβάτι 
81,5x113xH87,5cm

57-02-0027

Διαστάσεις κρεβατιού: 
81,5x192xH46,5cm

169,00€/τεμ

164,00€/τεμ109,00€/τεμ

Υπόστρωμα 90x200cm με επένδυση τεχνόδερμα

57-04-0007/17

25-12-839

*Στην τιμή δεν συμπεριλαβάνεται το στρώμα.

Σκελετός βαρέως τύπου      Αντιολισθητικό ύφασμα βάσης
Κορυφαία ποιότητα κατασκευής Κρεβάτι 90x200cm με επένδυση τεχνόδερμα

57-05-031

Σκελετός βαρέως τύπου    Αεριζόμενες τάβλες

Κατόπιν παραγγελίας

Δυνατότητα επιλογής χρώματος 
και επιθυμητής διάστασης 

Κατόπιν παραγγελίας

Δυνατότητα επιλογής χρώματος 
και επιθυμητής διάστασης 
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24-14-157

Ράντζο με ξύλινες τάβλες
& 6αρι στρώμα

46-05-0941/0942/0541

Ντουλάπα 3φυλλη 120x54xY180cm 
με ράφια & μεταλλική ράγα
•	 3φυλλη καρυδί    τιμή 99€
•	 3φυλλη σημύδα τιμή 109€
•	 Πατάρι 3φυλλης σημύδα τιμή 54,90€

99,00€/τεμ
από

Ντουλάπα 2φυλλη 
80x48xY185cm με ράφι 
& μεταλλική ράγα

46-05-161

69,00€/τεμΝτουλάπα 2φυλλη 80x54xY180cm 
με ράφι & μεταλλική ράγα
•	 2φυλλη καρυδί    τιμή 79€
•	 2φυλλη σημύδα   τιμή 89€
•	 Πατάρι 2φυλλης σημύδα τιμή 42,90€

46-05-0940/0945/054

79,00€/τεμ
από

79,90€/τεμ

59,90€/τεμ

Ε-3034

Κρεμάστρα ξύλινη
αντικλεπτική Βάση για βαλίτσα

Ε-3197

25,90€/τεμ

0,90€/τεμ

Ε-0428

Κρεμάστρα ξύλινη
σπαστή σετ 3 τεμ

1,90€/σετ 3

25-12-1018/-779/-853

Στρώματα ύπνου 
90x200cm 
•	 Αφρολέξ     τιμή   49€
•	 Fix 	          τιμή   90€
•	 Βαμβακερό τιμή 179€

49,00€/τεμ
από
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Ε-3106/07/08/09/10

Κουρτίνα 
Roller non-black out

ιβουάρ/γκρι

•	 80x210 τιμή  14,90€
•	100x210 τιμή 17,90€
•	120x210 τιμή 19,90€
•	140x210 τιμή 22,90€
•	160x210 τιμή 24,90€

14,90€/80χ210
από

Ε-3111

Κουρτίνα Black out 
140χ260cm με τρέσα 
σε διάφορες αποχρώσεις

9,90€/τεμ

E-2643

Κουρτίνα Black out 
140χ260cm με 
μεταλλικούς κρίκους 
σε διάφορες αποχρώσεις

9,90€/τεμ

0036-0401/03/04/05/07/08/28/29
64-18-940/1

Κουρτινόβεργες Φ25 140-250cm 
νίκελ/νίκελ ματ & οξειδέ

Ε-0316/50/68

Κουρτινόβεργες σε διάφορα 

σχέδια & αποχρώσεις

•	16/19mm 110-210cm    8,90€
•	22/25mm 110-210cm  14,90€
•	22/25mm 160-300cm  19,90€

8,90€/τεμ
από

26,90€/τεμ

39-950-1236

Μαξιλάρι ύπνου
50x70cm

39-950-1614

Μαξιλάρι ύπνου
bamboo 45x65cm

3,90€/τεμ

9,90€/τεμ



1384-11-911/14/12

Πλαφονιέρες γυαλί 2xΕ27 60W 
•	 Φ30cm   τιμή 7,90€
•	 Φ40cm τιμή 10,90€

84-11-910/13

Απλίκες γυαλί Ε27
60W Ø30χΥ15cm

5,90€/τεμ
7,90€/τεμ

από

84-11-921/2/3/4/7

Χελώνες αλουμινίου
με γυαλί Ε27 60W IP54

5,90€/τεμ

Λάμπες LED
Εξοικονόμηση ενέργειας 
πάνω από 90%

Άμεσος πλήρης φωτισμός

•	 E14  / E27
•	 470 / 800Lm
•	 6W(40W) / 10W(60W)
•	 Cool / Neutral / Warm White

1,89€/τεμ

Απλίκες LED 
αρχιτεκτονικού φωτισμού

Όλοι οι κωδικοί διατίθενται 
σε λευκό, γκρι και μαύρο χρώμα.

27,90€/τεμ

13,55€/τεμ

13,90€/τεμ

27,90€/τεμ15,50€/τεμ

84-11-921/2/3/4
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189,00€/κομπλέ

*Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνεται 
η μεταλλική βάση στήριξης

Σκελετός ομπρέλας
Φ2m Fun Palm

87-16-080

38,90€/τεμ

Ιστός ξύλινος
Φ0,08m 

87-16-081

7,90€/τεμ

Κάλυμμα Φ2m 
Fun Plam

87-16-082

38,90€/τεμ

Τραπεζάκι ομπρέλας
πτυσσόμενο
40x40χΥ45cm 

87-16-085

23,90€/τεμ

14,90€/τεμ

Τραπεζάκι ιστού 
40x60cm 

87-16-084

Τραπεζάκι ιστού 
Φ45cm 

87-16-083

8,90€/τεμ

Διάδρομος παραλίας ξύλινος 
εμποτισμένος 75χ150cm

11-03-1501

29,90€/τεμ

Ομπρέλα παραλίας ψάθινη 
τετράγωνη 2,5χ2,5m

•	 Υπέρ-βαρέως τύπου
•	 Αντοχή σε ανέμους 10 μποφόρ +
•	 Ανθεκτικός σκελετός με αντιανεμικές αντηρίδες
•	 Ενώστε πολλές ομπρέλες και φτιάξτε το δικό σας κιόσκι! 
•	 Διπλό κολάρο στήριξης
•	 Εγχώριο καλάμι διπλής επένδυσης
•	 Πλήρως στοιβαζόμενη

87-16-079

79,90€/κομπλέ

Ομπρέλα παραλίας ψάθινη 
μονή Φ2,15m

•	 Υπέρ-βαρέως τύπου
•	 Αντοχή σε ανέμους 10 μποφόρ +
•	 Ανθεκτικός σκελετός με αντιανεμικές αντηρίδες
•	 Διπλό κολάρο στήριξης
•	 Εγχώριο καλάμι διπλής επένδυσης
•	 Πλήρως στοιβαζόμενη
•	 Μικρά δεματάκια σε κάθε ακτίνα με σύρμα 

γαλβανιζέ σε πέντε σημεία

87-16-078

*Στην τιμή δεν συμπεριλαμβάνεται η μεταλλική βάση στήριξης
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Τραπέζι πλαστικό
70x70cm

57-00-601

Τραπέζι πλαστικό
 70χ110cm τιμή 21,90€
 85χ135cm τιμή 27,90€

57-00-603/17

Τραπεζάκι παραλίας 
πλαστικό

57-00-613

4,90€/τεμ
21,90€/τεμ 21,90€/τεμ

από

Πολυθρόνα
πλαστική λευκή

57-00-618

Τραπέζι PP 80x80cm
σε λευκό ή καφέ 

53-0204-99-65 Λ/Κ

89,90€/τεμ

6,90€/τεμ

Ομπρέλα 
Φ3m 35mm

804513

34,90€/τεμ

Ομπρέλα Φ2,7m
•	 6 ακτίνες
•	 ύφασμα 120gr 

779772

28,90€/τεμ

Βάση ομπρέλας 
τσιμεντένια Φ52mm 
25kg τιμή 19,90€
35kg τιμή 22,90€

08.02.0000/1

19,90€/τεμ
από

Επαγγελματική ξαπλώστρα
αλουμινίου πτυσσόμενη

57-00-606*Μέχρι εξαντλήσεως των αποθεμάτων 

Ξαπλώστρα ξύλινη “Κρήτη”

57-00-620

79,90€/τεμ

49,90€/τεμ

Ομπρέλα θαλάσσης
Φ2m

01.02.0331/2

12,90€/τεμ
Enjoy 
the sun

•	 Υπέρ-βαρέως τύπου
•	 Αντοχή σε ανέμους 10 μποφόρ +
•	 Ανθεκτικός σκελετός με αντιανεμικές αντηρίδες
•	 Διπλό κολάρο στήριξης
•	 Εγχώριο καλάμι διπλής επένδυσης
•	 Πλήρως στοιβαζόμενη
•	 Μικρά δεματάκια σε κάθε ακτίνα με σύρμα 

γαλβανιζέ σε πέντε σημεία

Κατόπιν παραγγελίας

Δυνατότητα επιλογής 
χρώματος βαφής



Τραπέζι Φ60cm
ανθρακί 

01.02.0214

Πολυθρόνα
μεταλλική/ύφασμα
γκρι ή καφέ

01.02.0748/9

13,90€/τεμ

Πολυθρόνα κήπου
PP τύπου rattan μπεζ, 
καφέ ή cappuccino

07.02.0029/30/39

15,90€/τεμ

19,90€/τεμ

Τραπέζι Φ70cm 
πτυσσόμενο ανθρακί

01.02.0640

29,90€/τεμ

Τραπέζι 60χ60cm 
καφέ

01.02.0775

24,90€/τεμ

Τραπέζι
•	110χ60cm ανθρακί 35,90€
•	130x80cm καφέ      46,90€

01.02.0211/0534

35,90€/110cm

Πολυθρόνα
μεταλλική/wicker
γκρι ή καφέ

01.02.0682/3

12,90€/τεμ

Πολυθρόνα
PP ανθρακί

26.10075

12,90€/τεμ

16

Super
τιμή!

από

Πολυθρόνα PP 
τύπου rattan λευκή

07.02.0000

11,90€/τεμ

Super
τιμή!
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•	 Φ60cm

Ε100

•	60χ60cm τιμή 24,90€
•	70χ70cm τιμή 26,90€
•	80χ80cm τιμή 39,90€

Ε106/7/8

•	 Αντοχή στους λεκέδες
•	 Ελάχιστη συντήρηση
•	 Αντοχή στις καιρικές συνθήκες
•	 Αντοχή στις υπεριώδεις ακτίνες
•	 Φιλικό προς το περιβάλλον
•	 Αντοχή σε διάβρωση & κρούσεις
•	 Σταθερότητα
•	 Αντοχή στις γρατσουνιές & την τριβή
•	 Αντοχή στο κάψιμο τσιγάρου

Επιφάνειες 
εξωτερικού 
χώρου 
Contact 
Sliq

19,90€/τεμ 24,90€/τεμ
από

Σετ 4τεμ πόδια τραπεζιού 

Φ60x710mm 
•	νίκελ ματ	 τιμή 19,90€ 
•	νίκελ ματ Gieffe  τιμή 29,90€

11-0269, 24-16-587

19,90€/σετ
από

Βάση αλουμινίου τρίνυχο 
51χ51χ69cm 2,2kg

24-16-519

19,90€/τεμ

Βάση αλουμινίου τετράνυχη 
58χ58χ69cm 2,4kg

24-16-477

24,90€/τεμ

Πτυσσόμενη πόρτα
“Pionner”
•	χρώμα σε απομίμηση ξύλου
•	διαθέσιμη διάσταση 84-210cm

095137

34,90€/τεμ

Κατόπιν παραγγελίας

Δυνατότητα επιλογής χρώματος 
στην επιθυμητή διάσταση 

Πόδι στρόγγυλο
κώνικο νίκελ ματ 8/10cm
37-075/6

1,00€/τεμ
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Καφασωτό PP “Mosaic” 
in&out 100χ200cm 
σε λευκό, γκρι & καφέ

85-10-682/3/4  90χ180cm τιμή 19,90€
120χ180cm τιμή 24,99€

85-10-547/630

(2x2cm) 60χ180cm

85-10-589

Καφασωτό αναρρίχησης 
12χ12 60χ180cm

85-10-664

  60χ180cm τιμή 21,90€
  90χ180cm τιμή 26,90€
120χ180cm τιμή 34,90€
150χ180cm τιμή 44,90€

85-10-605/545/544/546

36,90€/τεμ

19,90€/τεμ
από

74,90€/τεμ

14,90€/τεμ

21,90€/τεμ
από

Καφασωτό διαγώνιο 6χ6
  60χ180cm τιμή 29,90€
  90χ180cm τιμή 34,90€
120χ180cm τιμή 44,90€
150χ180cm τιμή 56,90€

85-10-604/3/2/1

29,90€/τεμ
από

in&out

Καφασωτό 
διαμάντι

Καφασωτό 
κυματιστό

Καφασωτό 
διαγώνιο 12χ12

  90χ180cm τιμή 44,90€
120χ180cm τιμή 54,90€

85-10-600/599

44,90€/τεμ
από

Καφασωτό 
κλειστό

Δεν απαιτείται 
συντήρηση ή βάψιμο 
και είναι ανθεκτικό.
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85-10-557

Πόρτα φράχτη 
λεία τάβλα 100x100cm

85-10-597/56

Φράχτης λεία τάβλα
80χ180cm   τιμή 34,90€
100χ180cm τιμή 39,90€

Καλαμωτή ολόκληρο

διετές Ø20-25mm
100χ250cm  τιμή 24,90€/τεμ
150χ250cm  τιμή 36,90€/τεμ

85-10-580/79

Φράχτης καρφωτός 
Roll Bar ξύλινος Ø7cm
105χ15cm τιμή 4,90€/τεμ
105x20cm τιμή 6,90€/τεμ

85-10-552/3

Γλάστρα εξάγωνη
Υ28χΦ45cm τιμή 34,90€
Υ33χΦ55cm τιμή 44,90€
Υ37χΦ65cm τιμή 54,90€

85-10-609/10/11

Γλάστρα τετράγωνη
Υ28χ30cm τιμή 24,90€
Υ33χ40cm τιμή 34,90€
Υ37χ50cm τιμή 44,90€

85-10-548/549/606

Γλάστρα παραλληλόγραμμη
Υ28χ30χ70cm   τιμή 39,90€
Υ33χ40χ90cm   τιμή 54,90€
Υ37χ50x110cm τιμή 74,90€

85-10-550/607/608

29,90€/τεμ

24,90€/τεμ
από

34,90€/τεμ
από

4,90€/τεμ
από

24,90€/τεμ
από34,90€/τεμ

από39,90€/τεμ
από

85-10-551

Roll Bar ξύλινος
Ø4,5x20x180cm

Μοκέτα γκαζόν
Vegas τιμή 4,95€/m2

Bari    τιμή 9,95€/m2

85-10-272/91

Ψηφίδα 5Kg
λευκή/έγχρωμη 

200182/3

Βότσαλο 3Kg
λευκό/έγχρωμο

200180/1

4,40€/τεμ

4,95€/m2

από

1,50€/συσκ 1,60€/συσκ

85-10-661

Φράχτης πυραμίδα 
75χ150cm

26,90€/τεμ

85-10-662

Πόρτα φράχτη 
πυραμίδα 75x100cm

21,90€/τεμ

*Διατίθεται άβαφο
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55-22-032

Χρηματοκιβώτιο
με κλειδί 30x20x20cm

73-000, 55-22-017

Χρηματοκιβώτιο
κλειδί & συνδιασμός
•	17x17x23cm τιμή 30,90€
•	31x20x20cm τιμή 32,00€

30,90€/τεμ
από

29,90€/τεμ

Select access
•	Κατασκευασμένο απο αλουμίνιο
•	Ανθεκτικό στις καιρικές συνθήκες
•	Προγραμματιζόμενος συνδυασμός 4 ψηφίων
•	Διαστάσεις εξωτερικές 8,3 x 11,8 x 3,4cm

26,90€/τεμ

Select access με φωτιζόμενο πληκτρολόγιο
•	Κατασκευή από ψευδάργυρο με κρυφό μεντεσέ
•	Εύκολο άνοιγμα με το ένα χέρι
•	Προγραμματιζόμενος συνδυασμός 4 ψηφίων 
•	Φωτιζόμενο πληκτρολόγιο
•	Διαστάσεις εξωτερικές 12,6 x 7,2 x 5,2cm
•	Θερμοπλαστικό κάλυμμα για αντοχή στις καιρικές συνθήκες

46,90€/τεμ

540100112

542500112

Select access αυξημένης ασφαλείας
•	Αυξημένης ασφαλείας
•	Διαθέτει πιστοποιητικό ασφαλείας : CNPP
•	Κατασκευασμένο απο κράμα ψευδαργύρου
•	Διπλό κλείδωμα
•	Προγραμματιζόμενος συνδυασμός 4 ψηφίων
•	Ανθεκτικό στις καιρικές συνθήκες
•	Σχεδιασμένο για μεγαλύτερη διακριτικότητα

49,90€/τεμ

541500112

590502.0010

Βάση TV σταθερή
15” έως 29”

590502.0012

Βάση Tv 3 κινήσεων 
έως 26”

4,90€/τεμ

15,90€/τεμ
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50-21-255/6/7

Πόμολα Hoppe inox Alta
•	Φιξ  	           τιμή 7,50€/τεμ

•	Καμ/πορτας τιμή 15,00€/ζευγ
•	Λουτρού      τιμή 24,90€/ζευγ

50-21-701/300/186/801/851/850
03-912/20

Πόμολa 

Α42 νίκελ/χρυσό ματ
•	Φιξ  	        τιμή 3,50€/τεμ

•	Καμ/πορτας τιμή 7,00€/ζευγ
50-21-180/82/99

Πόμολο εξώθυρας

50-02-455

Λαβή εξώθυρας
inox ματ

50-02-809

Λαβή εξώθυρας
inox ματ

50-02-316

Λαβή εξώθυρας
inox ματ

Χρηματοκιβώτιο
με κλειδί 30x20x20cm

Χρηματοκιβώτιο
κλειδί & συνδιασμός
•	17x17x23cm τιμή 30,90€
•	31x20x20cm τιμή 32,00€

Μύλος πομόλου
ασφαλείας για κατάργηση 
εσωτερικού κλειδιού

21-12-478

Και ξεχάστε τα χτυπήματα 
στις πόρτες!

3,50€/τεμ
από

6,90€/τεμ

19,90€/τεμ

27,90€/τεμ

29,90€/τεμ

50-02-767/8

Λαβή εξώθυρας ματ
•	νίκελ  τιμή 17,00€

•	χρυσό τιμή 19,90€17,00€/τεμ
από

50-14-000

Πόμολο εξώθυρας
inox19,00€/τεμ

21-21-014

Φρένο 
επιβράδυνσης πόρτας

28,00€/τεμ

19,90€/τεμ

7,50€/τεμ
από
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30-17-127

Κρεμάστρα 
κεκλιμένη αξονάκι

30-17-275

Πένσα κρυστάλλινου 
ραφιού 8mm

•	183χ20cm τιμή 4,50€
•	183χ25cm τιμή 5,60€
•	183χ30cm τιμή 6,75€
•	183χ35cm τιμή 7,85€
•	183χ40cm τιμή 9,00€

30-17-100/1/2/3/4

Άγγιστρο αξονάκι
•	10cm τιμή 0,50€
•	15cm τιμή 0,60€
•	20cm τιμή 0,70€
•	25cm τιμή 0,85€
•	30cm τιμή 1,10€

30-17-204/65/02/05/03

Βραχίονες
•	20cm τιμή   8,20€/ζευγ
•	25cm τιμή   8,50€/ζευγ
•	30cm τιμή   9,00€/ζευγ
•	35cm τιμή 11,50€/ζευγ
•	40cm τιμή 10,05€/ζευγ
•	45cm τιμή 10,11€/ζευγ

30-17-279/58/59/61/60/62

Slat Panel 

Ορθοστάτες τοίχου
μονής διάτρησης
•	100cm τιμή 5,20€
•	150cm τιμή 8,90€
•	200cm τιμή 9,00€

174504.0011/4/8

Βραχίονες ραφιού
•	200mm τιμή 0,80€
•	300mm τιμή 1,10€
•	400mm τιμή 1,40€

174505.0198/206/214

Tα Panel Slat είναι ιδανικά για τον εξοπλισμό, ανακαίνιση 
ή διακόσμηση του καταστήματός σας. Αποφύγετε το 
σοβάτισμα και το βάψιμο των τοίχων.
Τα κόβουμε εμείς στα μέτρα που χρειάζεστε. Μπορείτε να 
επιλέξετε το υλικό κατασκευής τους και τη απόσταση των 
αυλακώσεων που δέχονται ένθετα πηχάκια αλουμινίου.
Η τοποθέτησή τους είναι πολύ απλή - τα βιδώνετε κατ’ 
ευθείαν στον τοίχο!

από0,50€/τεμ

2,30€/τεμ 6,25€/τεμ

από8,20€/ζευγ

Κατόπιν παραγγελίας

Δυνατότητα επιλογής χρώματος 
και επιθυμητής διάστασης 

από4,50€/τεμαπό0,80€/τεμ

από5,20€/ζευγ

Ανοιγόμενη
Επάλληλη 

μονόφυλλη / δίφυλλη Πλισέ Οριζόντια κίνηση

Οι κουνουπιέρες αλουμινίου διατίθενται κατόπιν παραγγελίας  (στις διαστάσεις και το χρωματισμό που επιθυμείτε) 

ΚΟΥΝΟΥΠΙΕΡΕΣ
ΓΙΑ ΠΟΡΤΕΣ & ΠΑΡΑθΥΡΑ

Εγγυημένη ποιότητα 
στη σίτα και στο αλουμίνιο!

Κάθετη κίνηση

έως Π60cm & έως Υ160cm

από30,00€
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100% ακρυλικό 
αστάρι πλαστικών 

10+1Lt ΔΩΡΟ

5175122

Aκρυλικό 
λευκό χρώμα 9Lt
εξωτ. χρήσης

5175210

Aκρυλικό 
λευκό χρώμα 9Lt
εξωτ. χρήσης

5221785

100% aκρυλικό 
λευκό χρώμα 10Lt
εξωτ. χρήσης

5174647

•	Κατάλληλο για ξύλο, μελαμίνη, φορμάϊκα, πλακάκι 
τοίχου, παλαιά χρώματα

•	Μια μοναδική βαφή πολλαπλών επιφανειών

ΧΡΩΜΑ ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗΣ 
για κουζίνες & μπάνια 0,5Lt

Πλαστικό λευκό 
χρώμα 9Lt
εσωτ. χρήσης

5204830

Πλαστικό λευκό 
χρώμα 10Lt
εσωτ. χρήσης

5174596

Eco πλαστικό 
λευκό χρώμα 9Lt
εσωτ. χρήσης

5190208

Υδρόχρωμα 
λευκό 9Lt

5175046

Πλαστικό 
λευκό χρώμα 9Lt
γενικής χρήσης

5175206

26,90€/τεμ 39,90€/τεμ26,90€/τεμ12,90€/τεμ 17,90€/τεμ

26,90€/τεμ 33,90€/τεμ 55,90€/τεμ

36,90€/τεμ
17,90€/τεμ

Στόκος 
σπατουλαρίσματος 20Kg

5210869

ΕΚΠΤΩΣΗ  -20%
ΣΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΑΠΟΧΡΩΣΕΙΣ ΣΤΑ 3 & 10 Lt

9,90€/τεμ

Εύκαμπτη κόλλα πλακιδίων 
υψηλής αντοχής 25Kg

31-10-180

12,50€/τεμ

70-18-677



Ορισμένα από τα προϊόντα ενδέχεται να εξαντληθούν, παρά την προσεγμένη παραγγελία. Στις τιμές συμπεριλαμβάνεται Φ.Π.Α. 24%.
Ο Συνεταιρισμός Ξυλουργών Πιερίας Α.Ε.Β.Ε. δεν φέρει καμία ευθύνη για τυχόν τυπογραφικά λάθη.

a1ο χλμ. ΠΕΟ Κατερίνης - Θεσσαλονίκης
t23510 46000     einfo@spitimas.gr

*Η τιμή των πατωμάτων ισχύει για παραλαβή από τις αποθήκες μας.
Η μεταφορά εντός Πιερίας κοστίζει 10€, παράδοση επί του πεζοδρομίου.

Κατάλληλα για συντήρηση εσωτερικών 
& εξωτερικών ξύλινων επιφανειών όπως 
φράχτες, κιόσκια, έπιπλα κήπου, δοκούς, 
κάγκελα, γκαζέμπο, ραμποτέ κτλ.

Βερνίκια νερού / κεριού 
Icro οικολογικά

13,90€/Lt
από

Πατώματα Deck
22mmχ100-120mm 
Μ3m&4m

Περίφραξη Deck Wpc 
χωρίς συντήρηση 
20mmχ120mm Μ3,6m

•	  Οικονομικό
•	  Ανθεκτικό στη χρήση του
•	  Διατηρεί το χρώμα του
•	  Ανθεκτικό στους λεκέδες
•	  Αντοχή στην ακτινοβολία UV
•	  Εύκολο στη τοποθέτηση
•	  Εύκολη συντήρηση

Laminate
Πaτώματα

Laminate AC3
οικιακή χρήση

Laminate AC5
επαγγελματική χρήση

3,99€/m
από

9,99€/m2
από

6,99€/m2
από 9,99€/m2

από

Βερνίκια 750ml 
για μέταλλα & ξύλα
διάφορες αποχρώσεις

6,85€/τεμ

19,90€/Lt

Λάδι εμποτισμού 
για Deck 1Lt

70-09-294

13,50€/τεμ

Βερνίκια 750ml 
για μέταλλα Απευθείας πάνω στην σκουριά!

Super
τιμή!


